

## Музейные уроки в школе

Автор: news

30.11.2022 15:11 - Обновлено 30.11.2022 17:28

---

29 и 30 ноября в Гимназию №2 приехали представители музея В.К. Арсеньева с уроками для учеников начальных классов. Музейные уроки ребятам понравились, ведь это было не только интересно и увлекательно, но и познавательно. Тематика уроков была разная:

- Дотянуться до звёзд. Ребята познакомились с устройством солнечной системы, нарисовали её на больших листах, а завершилось всё игрой с подушками (необходимо было собрать солнечную систему).
- Уссурийский тигр. Дети вспомнили о приморском хищнике, лучше узнали его. Также на уроке ребята смастерили поделку - замечательного тигрёнка.
- Владивостокская крепость. Ученики узнали где находится знаменитая крепость нашего города и для чего она была создана.
- Место встречи – у моря.

